

                                    Тест №7.
                                   Вариант 2.

1.В каком предложении перед союзом и нужно поставить запятую?

1)Пригрело весеннее солнышко и пробудило лес от зимнего сна.

2)Всю ночь шёл снег и покрывал белой пеленой землю.

3)Ветерок тронул листья берёз и они тихо затрепетали.

4)Поезд набрал скорость и быстро помчался вперёд.

2.Какое предложение является простым? (Знаки препинания не расставлены.)

1)Я заметил что мои спутники устали.

2)В кустах раздался лёгкий треск и оттуда вышел тетерев.

3)Декабрь год кончает а зиму начинает.

4)Когда мы поднялись на гору я увидел большое село.
3.Какое предложение является сложным бессоюзным?
1)Ракиты тревожно шевелились, лепетали что-то ветру.

2)Когда солнце выглянуло из-за гор, мы двинулись в путь.

3)Лошади тронулись, колокольчик зазвенел.

4)Мы услышали, как дождь бьёт по крыше.

4.В каком предложении допущена пунктуационная ошибка?

1)Когда мы ложились спать, ёжик бегал по дому.

2) «Кто разбил чашку?» – спросила мама.

3)Чем вы гости торг ведёте?

4)Синели звёзды на рассвете, и над землёй редела мгла.
5.Укажите ошибку в характеристике предложения.

Вскоре мы почувствовали, что мороз крепчает.

1)повествовательное

2)сложное, состоит из двух простых

3)грамматическая основа первого: мы (подл.) почувствовали (сказ.); второго: мороз (подл.) крепчает (сказ.)

4)сложное бессоюзное. 

